Classe : EB6  
                                                             Corrigé du devoir de P.E

Sujet : Un  soir tu étais  seul(e) à la maison et tu entendis du bruit qui venait de la cuisine . Tu descendis pour voir d’où provenait le son et soudain tu vis une créature affreuse . 
Raconte en illustrant ta peur et en décrivant cette créature. 

     Un soir, alors que la nuit enveloppait la maison d’une obscurité inquiétante, je me retrouvai seul(e) . Le silence était presque palpable, mais soudain, un bruit étrange provenait de la cuisine. Mon cœur commença à battre plus vite, une boule d'angoisse se formant dans ma gorge. J'hésitai un instant, mais la curiosité me poussa à descendre les escaliers.
       À chaque marche, le vieux bois craquait sous mes pas. J'atteignis la cuisine et, en tournant le coin de la porte, je vis une créature affreuse qui me fit frissonner d'effroi.
Elle était immense, presque aussi grande qu'un homme, mais ses membres étaient tordus et désarticulés. Sa peau était verte , parsemée de taches brunes comme si elle avait vécu dans l’ombre pendant des siècles. Ses yeux, deux globes noirs, brillaient dans la pénombre. Elle avait une large bouche déformée, pleine de dents pointues qui scintillaient comme des lames.
    Mon corps se figea. Je pouvais sentir la peur me paralyser, mes jambes devenant lourdes comme du plomb. La créature fit un pas en avant, et je remarquai qu'elle avait des griffes acérées qui raclaient le sol. Chaque mouvement semblait irrégulier, comme si elle n'était pas complètement à l'aise dans sa peau.
Je me sentais pris au piège, incapable de fuir, figé par une terreur profonde. Mais je réussis à reculer lentement, essayant de ne pas faire de bruit. Soudain, elle poussa un grognement qui résonna dans la cuisine comme un écho d’horreur.
    Je tournai les talons et me précipitai vers les escaliers, mon cœur battant très fort. Je savais que je ne devais pas me retourner, mais l’image de cette créature, aussi terrifiante qu'inoubliable, resterait gravée dans ma mémoire. Jamais je n’oublierai cette nuit terrible.

