Classe: EB7                                                                              Matière: Français

                           Modèle d’une P.E sur la description d’un paysage.

Sujet : décris un paysage naturel.

    Un jour, je décidais de faire une promenade dans la nature pour respirer l’air frais et contempler le chef d’œuvre de Dieu. .
  Arrivé (e) à ma destination,  un paysage magnifique s’étendait à perte de vue. Le soleil brillait haut dans le ciel bleu illuminait tout autour de moi. A l’horizon, des montagnes majestueuses se dessinaient, leurs cimes enneigées contrastant avec le bleu profond du ciel. La lumière douce de l’après- midi faisait scintiller la neige, créant des reflets presque magiques. 
  Au pied de la forêt, une large rivière serpentait tranquillement à travers la vallée. Son eau fraiche et claire reflétait le ciel bleu et les nuages blancs.
L’herbe qui poussait sur les rives de la rivière était verte et épaisse parsemée de petites fleurs aux couleurs éclatantes.
    Plus loin, un champ ouvert s’étendait avec des collines qui ondulaient doucement. C’était un endroit calme et serein où la nature semblait régner en toute tranquilité.
     A ma droite, un petit village apparaissait. Ses maisons aux toits de tuiles rouges étaient entourées de jardins fleuries. La fumée s’échappait lentement des cheminées signe que les habitants se préparer à passer une soirée tranquille.

                  Ce paysage naturel inspirait la paix et invitait à la rêverie.
