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                                       Type de texte : argumentatif : plan simple
Sujet : Les progrès scientifiques sont au cœur de notre vie quotidienne. Certains trouvent qu’ils l’ont améliorée, surtout au niveau de la communication et de la médecine. D’autres condamnent ces progrès pour les dégâts causés sur le plan environnemental et social.
Donnez votre opinion personnelle dans un développement argumentatif simple.
                                                              Développement
      De nos jours, on constate que les progrès scientifiques s’accomplissent d’une manière si rapide, qu’on peut à peine les suivre dans tous les domaines. Certainement, ces progrès facilitent la vie humaine notamment au niveau de la médecine qui a connu des progrès considérables ces dernières années, permettant la diminution des souffrances, les découvertes des vaccins pour les maladies autrefois incurables, l’attardement de la vieillesse…
Toutefois, ces progrès, ne présentent-ils pas, malgré leurs avantages, un danger inévitable pour l’humanité entière ? En effet, personne  ne peut nier les inconvénients des avancées scientifiques surtout sur le plan environnemental et social.
    
      Moi personnellement, je trouve que les progrès de la science deviennent menaçants pour l’existence humaine et leurs effets néfastes recouvrent plusieurs domaines.
D’abord, ils contribuent sans aucun doute à la dégradation de l’environnement ce qui augmente le risque des maladies. Citons par exemple la pollution de l’air causée par la fumée des usines et les pots d’échappement des voitures ce qui augmente sans cesse le trou dans la couche d’ozone, d’où l’augmentation de la température (l’effet de serre). Citons également la pollution de l’eau causée par les déchets y déversés.
Ensuite, le développement technologique a sans doute un effet destructif au niveau social. En réalité, les relations sociales entre les individus commencent à s’anéantir, à s’écrouler complètement à cause des moyens de communication. Notamment, le problème se pose chez les adolescents qui passent 80% de leur temps scotchés aux écrans, tissant des amitiés en ligne, créant des identités numériques, qui leur sont parfois nocives. Ainsi, s’éloignent-ils de leur entourage réel, ce qui les détruit sur le plan social, sans oublier les cyber prédateurs qui peuvent les hanter, menaçant leur vie, les laissant sombrer dans l’isolement ou même les menant au suicide.
    
[bookmark: _GoBack]       En guise de conclusion, les progrès scientifiques centrent constamment notre vie, ils sont omniprésents. Cependant, le péril qu’ils causent à tous les niveaux est considérable, surtout en ce qui concerne la pollution et la qualité relationnelle entre les individus. D’ailleurs, Rabelais l’a bien dit : « Science sans conscience, n’est que ruine de l’âme. » Reviendrons-nous alors, un jour, à l’éthique qui posera elle-même des limites aux pratiques destructives ?

