

Production écrite argumentative (corrigé)

	De nos jours, l’internet est l’outil d’information le plus utilisé dans le monde. Il fait partie intégrante de la vie des jeunes et a beaucoup d’adeptes parmi cette catégorie d’âge. Mais à part les grandes possibilités qu’offre l’internet, n’a-t-il pas aussi des inconvénients ? Personne ne peut nier les graves conséquences que présente ce réseau sur la vie psychologique et sociale de ses utilisateurs.

	De prime abord, je trouve que l’internet a des désavantages sur le plan psychologique. En effet, derrière un pseudonyme, le jeune se crée une image virtuelle qui ne peut pas lui ressembler. En réalité, elle deviendra son identité numérique. Des vols d’identité, des commentaires, des photos ou vidéos détruisant son image virtuelle bouleversent son comportement ; alors, sensible à ces attaques, il peut sombrer dans la dépression ou adopter une conduite à risques qui peut le mener à l’alcoolisme et même au suicide. A titre d’exemple, Rowena Ghoch, psychologue clinicienne explique que « Notre identité numérique nous rend des cibles d’attaques facilement repérables et localisables. Notre réseau se transforme en une caméra de surveillance 24 heures sur 24 et nous aurons un sentiment de peur d’être sans cesse poursuivis et observés. » 
        Par ailleurs, l’internet a de mauvaises conséquences sur la vie sociale puisque la communication en ligne empêche les jeunes d’avoir une vie authentique. Ils se contentent de chatter avec des amis virtuels. La toile peut donc favoriser leur isolement social et le cyberharcèlement, ce qui affecte gravement le bien être émotionnel des jeunes. Cette addiction à l’internet leur fait perdre du temps, les prive d’avoir des activités sportives et culturelles ainsi qu’une communication réelle. Ainsi, les veillées familiales se transforment en soirées silencieuses où chaque membre est penché sur sa tablette. 

[bookmark: _Hlk162103711]        En somme, l’internet peut être nuisible à la vie psychologique et sociale des individus. Cependant ses dégâts pourraient être limités dans le cas où nous l’utilisons avec modération. Il est essentiel que les parents mettent en place des mesures de protection pour garantir la navigation de leurs enfants en toute sécurité sur le web. Alors comment empêcher l’addiction des jeunes à ce réseau de communication ?



	
