Fiche lexicale no2 sur la francophonie
[bookmark: _GoBack]  La langue française est un pont entre les cultures, un lien qui unit des millions de locuteurs à travers le monde.
  La Francophonie est bien plus qu’une communauté linguistique : elle incarne un espace de partage, de diversité et de solidarité.
  Apprendre et parler français, c’est accéder à un patrimoine littéraire, philosophique et artistique d’une richesse inestimable.
  Le français est une langue de dialogue et de diplomatie, utilisée dans les institutions internationales pour promouvoir la paix et la coopération.
  Préserver la langue française, c’est défendre une vision du monde basée sur le respect des identités et la pluralité des cultures.
  La Francophonie permet aux peuples de différents continents de se comprendre, d’échanger et de construire ensemble un avenir commun.
  Parler français, c’est s’ouvrir à une culture mondiale, mais aussi participer activement à la transmission des valeurs humanistes.
  La langue française évolue au fil des siècles, nourrie par les contributions de tous ceux qui la parlent et l’écrivent.
  La Francophonie est un moteur de coopération économique, scientifique et éducative, favorisant le développement et l’innovation.
  Chaque langue est une fenêtre sur le monde : en maîtrisant le français, on accède à de nouvelles perspectives et opportunités.

