      Copie d’élève 
Comme vous le savez, le travail, dès son introduction était artisanal. La population était constituée de travailleurs occupant des travaux manuels. Il est vrai que le travail mécanisé se répand de plus en plus actuellement, cependant nous ne pouvons pas nier qu’il détient aussi une importance majeure. Dans quelle mesure le travail manuel est-il encore important ? Nous allons dégager son importance à l’époque actuelle.

      Je m’adresse d’abord à vous, chers collègues, pour vous informer que le travail manuel est un moyen traditionnel, c’est une relation entre l’homme et ses racines, une façon de retourner aux sources, de même, il contribue à la préservation du patrimoine.
      De surcroît, vous ne devez en aucun cas accepter l’idée d’un métier qui limite votre créativité. Le travail manuel est plus précis et créatif que le travail mécanisé, chaque objet crée est unique, conçu spécialement pour le consommateur.
[bookmark: _Hlk192184846]      En outre, je ne peux m’empêcher de m’adresser à vous, pour vous rappeler que le travail manuel procure une autosuffisance financière ainsi qu’une indépendance financière pour l’artisan. Un artisan est rémunéré par pièce créée et non pas par heure de travail.
      De surplus, n’oubliez pas que tout travail, qu’il soit manuel ou mécanisé, ne revêt sa vraie valeur si le travailleur échoue dans sa vie professionnelle. C'est pourquoi il est crucial d’avoir une vie équilibrée, trouver une juste mesure entre votre vie professionnelle et votre vie personnelle afin de pouvoir assurer un environnement professionnel sain et un épanouissement personnel.
      C’est à vous qu’incombe la responsabilité de la préservation du travail manuel. Votre rôle est donc de sensibiliser les générations futures à l’importance de ces métiers en voie d’extinction.
      En guise de conclusion, je peux dire que le travail manuel détient une importance majeure dans notre vie quotidienne. Ainsi, il serait bon de valoriser le travail manuel afin de l’encourager. N’oubliez jamais que le travail manuel n’est pas seulement un métier, mais c’est aussi un art où la passion et le savoir-faire se rencontrent.
