Sujet : Adressez à vos collègues un discours pour les sensibiliser à l’importance du travail manuel et leur donner des recommandations à suivre pour réussir dans la vie professionnelle.
Introduction :
   Comme vous le savez actuellement le travail manuel n’occupe pas une place primordiale dans notre société mais il est aussi important dans la vie que le travail mécanisé. Dans quelle mesure le travail manuel peut- il être important ? Nous allons ensemble dégager l’importance du travail manuel.
Développement :
   Je m’adresse d’abord à vous , chers collègue, pour vous dire que le travail manuel revêt une grande importance dans notre vie professionnelle. Sachez que dans un monde où la technologie prend une grande place, il est facile de sous-estimer la valeur du travail manuel. C’est à vous mes chers collègues qu’incombe la responsabilité de valoriser le travail artisanal. Vous devez vous engager à sensibiliser les travailleurs à l’importance de ce métier. En outre, je dois vous rappeler que le travail manuel n’est pas seulement une compétence pratique, mais c’est aussi une forme d’expression et de créativité. Bien que le travail manuel ait parfois été perçu comme étant en décalage par rapport aux avancées technologiques, il reste un secteur essentiel qui s’adapte et évolue en fonction des transformations. A nous de transformer ce métier en voie d’extinction en un métier de plus en plus demandé. Je ne peux m’empêcher de m’adresser à vous chers collègues pour vous rappeler qu’afin de réussir la vie professionnelle, il est important de continuer à apprendre, puisque le monde du travail ne cesse d’évoluer, c’est pourquoi il est important d’acquérir de nouvelles compétences pour rester compétitifs.
Conclusion :
   En somme, le travail manuel occupe une place primordiale dans notre société, malgré l’importance des technologies. Ainsi, valoriser et développer le travail manuel reste crucial pour répondre aux besoins du marché. N’oubliez jamais que le travail manuel n’est pas seulement un métier, mais c’est aussi un art où la passion et le savoir-faire se rencontrent.

