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Sujet : 
Les adultes traitent les jeunes d'aujourd'hui d'inexpérimentés, d'inactifs, d'incultes et d'accros de technologie. Répondez à ce jugement en révélant la vraie identité des jeunes. Présentez votre point de vue dans un développement argumenté. 
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          Les jeunes d’aujourd’hui sont souvent critiqués par les adultes, qui les perçoivent comme inexpérimentés, inactifs, incultes et trop dépendants de la technologie. Ce jugement semble parfois injuste. Dans quelle mesure ce jugement s’avère-t-il être fondé ? En effet, il est essentiel de détruire ces stéréotypes en mettant en lumière les réalités et les qualités qui définissent véritablement la jeunesse actuelle.
          De prime abord, contrairement à l’idée qu’ils sont inexpérimentés et inactifs, les jeunes acquièrent aujourd’hui des expériences diversifiées et formatrices. Grâce aux voyages, aux échanges culturels, et à l’accès aux ressources en ligne, ils développent une vision du monde globale. Beaucoup participent à des activités bénévoles, s'engagent dans des causes sociales, prennent des responsabilités au sein de leurs communautés ou s'investissent dans des initiatives liées à l’environnement, aux droits humains, ou encore à l’innovation sociale. L’inactivité est donc un préjugé injustifié. Notons à titre d’exemple que beaucoup de jeunes participent activement à des associations comme la Croix Rouge, le Scoutisme, s’engagent dans des projets solidaires ou mouvements sociaux et environnementaux ce qui favorise la richesse et leur permet d’être expérimentés, engagés ou mobilisés pour lutter contre le changement climatique dès un âge précoce. 
          En outre, qualifier les jeunes d’incultes reflète souvent un décalage générationnel. Leur culture est différente, adaptée à leur époque. Ils consomment et produisent une culture riche, parfois méconnue des générations précédentes à travers des plateformes numériques. Ces outils leur permettent de s'informer rapidement et de développer une culture diversifiée, différente des références traditionnelles. Les jeunes utilisent les outils numériques pour apprendre, créer et s’exprimer. Ils maîtrisent les compétences technologiques indispensables dans le monde actuel, que ce soit la programmation ou la création de contenu. Ils ne se contentent pas de consommer la technologie, ils la transforment en outil de création et d'innovation. Sur YouTube ou TikTok, par exemple, de nombreux jeunes créent des vidéos éducatives, des podcasts ou des contenus artistiques. De même, pendant la pandémie de Covid 19, des jeunes ont créé des applications pour suivre les cas de contamination ou ont eu recours a des plateformes variées pour suivre des cours en ligne. Ils s’adaptent à toutes les situations. 

          En somme, les jeunes ne peuvent pas être réduits à des clichés d'inexpérience, d'inactivité ou d'inculture. Ils forment une génération dynamique, engagée et tournée vers l’avenir. Plutôt que de les juger, les adultes gagneraient à reconnaître leurs forces et à les accompagner dans la construction d’un monde meilleur. Cependant, que serait le monde sans jeunesse ?Bottom of Form
