Christelle Laurent                                                                                        
12,Rue des Lilas ; France
13090 ; Aix-en-Provenance
04 42 17 34 58
Monsieur le maire
Place de l'Hôtel de ville; France
13112 Aix-en-Provenance
Vitrolles, le 5 mars 2025 
Objet : Demande de création d'emplois pour les jeunes du village
Monsieur le Maire, 
      Je me permets de vous adresser cette lettre afin d'attirer votre attention sur un sujet préoccupant qui touche de nombreux jeunes de notre village : le chômage croissant et l'émigration massive.
      En effet ; face au manque d’opportunités professionnelles beaucoup d’entre eux se voient contraints de quitter leur terre natale en quête d’un avenir meilleur à l'étranger. Or, cette situation risque d’appauvrir notre communauté et de priver notre région de talents précieux qui pourraient pleinement contribuer à son développement. 
      C'est pourquoi je fais appel à vous, dans l’optique d'envisager des solutions concrètes pour encourager l'emploi local. À cet égard, plusieurs mesures pourraient être mises en place : soutenir les petites entreprises, favoriser le développement de l'artisanat local, investir dans l'agriculture moderne et mettre en avant le tourisme rural. Par ailleurs, des formations professionnelles adaptées aux besoins du marché devraient également être mises en place de sorte à aider les jeunes à s’intégrer plus facilement dans le monde du travail.
      De plus, de nombreux jeunes diplômés et travailleurs qualifiés se retrouvent sans emploi. Pourtant, avec des initiatives locales adaptées, il serait envisageable de leur offrir des perspectives d'avenir et de renforcer considérablement l'économie locale.
      Nous sommes nombreux à croire en l'avenir de notre village et à souhaiter y bâtir notre avenir. Avec votre engagement indéfectible nous pourrions ensemble redonner espoir à toute une génération désireuse de réussir ici plutôt que de devoir partir. De même, il vous appartient désormais de prendre les décisions qui s'imposent.
      Dans l'attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Monsieur le Maire, l'expression de mes salutations respectueuses.
Christelle Laurent
